

慎重推舉神國人選

聖經《和合本修訂版》馬太福音 22:11(耶穌：)「王進來見賓客，看到那裏有一個沒有穿禮服的，¹² 就對他說：『朋友，你到這裏來怎麼不穿禮服呢？』那人無言可答。¹³ 於是王對侍從說：『捆起他的手腳，把他扔在外邊的黑暗裏；在那裏他要哀哭切齒了。』¹⁴ 因為被召的人多，選上的人少。」

教會必須按着聖經的教訓遴選人材為表率提摩太前書 3:1-13，不要誤解了上帝愛世人，以為人人都會獲得一樣的任命，也不要因為自己沒有被上帝選用而忿忿不平，教會按着使命的選拔一直在進行中...

上帝有完全的主權，而祂又賜給每個人有自由的意志，所以當上帝揀選人的時候，是在各城各地遴選出祂看為合適的人選，祂在所應許蒙福的世代中挑選了有德行或有信心回應祂的人，甚至祂揀選了軟弱的人，為了使強壯的羞愧。既然如此，上帝按着旨意的選拔一直在進行中...

1. 上帝遴選回應救贖的人，尋找拯救失喪的人，呼召人悔改認罪進入光明，使上帝的國人數滿足。
2. 上帝遴選擔任聖職的人，祂賜給各人屬靈的恩賜，透過旁人的印證，擔任各樣事奉的工作，建造教會以預備上帝的國。
3. 上帝遴選為首管家的人，祂按着各人的才幹來操練考驗他們，力能勝任又良善忠心的可以獲得治理國度的託付，上帝的國就實現了。